



НА КІРОВОГРАДЩИНІ СТАРТУВАВ ПЕРШИЙ ЕТАП ПІЛОТНОЇ ПРОГРАМИ ОБМІНУ ДОСВІДОМ МІЖ ОБЛАСНИМИ РАДАМИ



Микола КОВАЛЬЧУК,
голова Кіровоградської
обласної ради

— Брати участь у заходах такого рівня завжди цікаво і водночас відповідально, — зазначив очільник найвищого представницького органу місцевого самоврядування Кіровоградської області. — Тим більше, що з четвірки обласних рад, а це — Кіровоградська, Харківська, Закарпатська область та Автономна Республіка Крим, ми першими провели на своїй території семінар (візійне навчання) з питань кадрової роботи та діловодства. Учасниками семінару стали посадові особи Верховної Ради Автономної Республіки Крим, виконавчих апаратів обласних рад з питань кадрової роботи та діловодства, а також представники проекту DESPRO (усього близько 60 осіб).

Протягом двох днів обговорювалися питання щодо повноважень кадрових підрозділів органів місцевого самоврядування після набуття чинності нової редакції окремих статей Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» і порядку взаємодії з Нацдержслужбою України в рамках реалізації

15-16 серпня на Кіровоградщині відбувся Всеукраїнський семінар для посадових осіб обласних рад. Кіровоградська обласна рада першою приймала колег з усієї України в рамках реалізації Пілотної програми обміну досвідом між обласними радами на 2013 рік.

Метою проекту, ініційованого Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», є сприяння обміну досвідом між фахівцями та особами, які займають керівні посади в органах місцевого самоврядування обласного рівня, посилення ролі районних та обласних рад у системі місцевого самоврядування в Україні, а також започаткування платформи, на якій посадові особи місцевого самоврядування районного та обласного рівня зможуть оперативно обмінюватися професійною інформацією.

Серед основних завдань Пілотної програми — підвищення рівня кваліфікації та вдосконалення практичних навичок керівників і спеціалістів обласних рад, ознайомлення їх із сучасними підходами до організації роботи та управління проектами, сприяння розширенню ділових зв'язків посадових осіб місцевого самоврядування з колегами з інших регіонів для покращення взаємодії місцевих рад із територіальними громадами, місцевими органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування та його органами.

Організаційну складову заходу прокоментував голова Кіровоградської обласної ради Микола Ковальчук.



Проведення Всеукраїнського семінару для посадових осіб місцевого самоврядування обласних рад, 15-16 серпня 2013 року, м. Кіровоград

зазначеного Закону; проблеми, що виникають під час застосування окремих нормативно-правових актів, які регламентують умови оплати праці в органах місцевого самоврядування, а також аналіз правозастосувальної практики, яка склалася щодо здійснення спеціальних перевірок тощо.

— Приємно відзначити, що під час ознайомлення з роботою виконавчого апарату обласної ради,

неабияке зацікавлення учасників семінару викликала організація роботи постійних комісій обласної ради, наявність графіків особистого прийому громадян депутатами обласної ради, робота архіву та бібліотеки обласної ради, — зазначив Микола Ковальчук. Приємно здивувала наших колег і кількість премій, запроваджених Кіровоградською обласною радою (усього дев'ять), а саме: обласна журналіст-



ська премія; обласна премія у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна; обласна педагогічна премія імені В.О.Сухомлинського; обласна премія у галузі культури «Духовний скарб Кіровоградщини»; обласна премія переможцям щорічного обласного конкурсу «Населений пункт Кіровоградської області найкращого благоустрою»; обласна премія імені Олександра Васильовича Гігалова — двічі Героя Соціалістичної Праці; обласна літературна премія імені Євгена Маланюка; обласна премія у галузі архітектури, геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Пауценка; обласна краєзнавча премія імені Володимира Ястребова і найвища нагорода - Почесна відзнака Кіровоградської області «Честь і слава Кіровоградщини».

— Серед новацій обласної ради шостого скликання є і наявність робочого місця, створеного для кожної постійної комісії, і запровадження внутрішнього електронного документообігу. Кіровоградщина належить до тих небагатьох областей, що здійснюють трансляцію сесій в режимі он-лайн, запроваджуючи практику ведення засідань постійних комісій із демонстрацією робочих матеріалів за допомогою мультимедійного пристрою і повною відмовою від застосування паперових носіїв.

Учасники семінару відзначили інноваційні технології, що використовуються в конференц-залі обласної ради, які дають можливість проводити вебінари, он-лайн зустрічі, конференції, тренінги.

Такі нововведення, на думку Миколи Ковальчука, відкривають нові перспективи у взаємодії з депутатським корпусом, органами місцевого самоврядування області та України в цілому, допомагатимуть раціональніше використовувати робочий час, а отже — є вагомим досягненням Кіровоградської обласної ради шостого скликання на шляху її вдосконалення.

— Учасники семінару також відвідали Маловисківський район, ознайомилися з презентацією досягнень у соціально-економічному розвитку території, досвідом застосування інформаційно-комунікаційних технологій. Відвідали гості області й розташоване на території району державне підприємство «Оникіївське лісове

господарство». Крім отриманих практичних знань, можливості поспілкуватися, висловити свої пропозиції та побажання його організаторам, наші колеги також отримали практичні посібники, розроблені працівниками виконавчого апарату обласної ради: «Про відпустки в органах місцевого самоврядування»; «Система автоматизації документообігу Кіровоградської обласної ради. Типові помилки у діловому мовленні. Діловому початківцю», — сподіваюсь усе це стане їм у нагоді, — резюмував голова обласної ради.

— Упевнений, що реалізація пілотної програми, допоможе створенню єдиного інформаційного простору для керівників і спеціалістів місцевих рад представницького рівня, сприятиме поширенню позитивного досвіду, дозволить проаналізувати типові помилки, яких посадові особи місцевого самоврядування припускаються під час поточної діяльності, змодельовати варіанти правильної поведінки щодо вдосконалення роботи, — підкреслив голова обласної ради і наголосив, — сподіваюсь, що місцеве самоврядування Кіровоградщини дасть певний позитивний поштовх у цьому напрямі, і це в перспективі забезпечить створення та підтримку сприятливого життєвого середовища, необхідного для всебічного розвитку людини, захисту її прав, свобод і законних інтересів, надання якісних адміністративних і соціальних послуг.



Учасники Всеукраїнського семінару у конференц-залі Кіровоградської обласної ради